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Amy Harvey

From: Roger Stancil
Sent: Sunday, June 25, 2017 9:51 PM
To: Donna Bell; Ed Harrison; George Cianciolo; Jeanne Brown; Jess Anderson; Town Council; 

Michael Parker; Maria Palmer; Nancy Oates; Pam Hemminger; Roger Stancil; Ross 
Tompkins; Sally Greene

Cc: Carolyn Worsley; Bill Webster; Lance Norris; Amy Harvey; Beth Vazquez; Catherine 
Lazorko; Christina Strauch; Dwight Bassett; Flo Miller; Mary Jane Nirdlinger; Rae 
Buckley; Ralph Karpinos; Ran Northam; Sabrina Oliver

Subject: Council Question: Item 19: Town Properties Task Force

Council Question: On the list of properties, #19 seems to have been removed, though it still shows up on the map. What 
is the story? 
Staff Response: Number 19 is the Historic Town Hall which this task force did not address because a separate Task Force 
was created to review that property.(see footnote on page 6 of the report, page 201 of the agenda packet).  
 
Council Question: In previous discussions on the Wallace Deck. Was there a recommendation to wrap the outside of the 
deck with apartments or work studios. There isn't enough room to do that, is there? The Franklin Street businesses need 
that rear‐access for trash removal. If you take away that alleyway, where would they put their dumpsters? And there 
isn't space on the west side, because the building next door is too close. 
Staff Response: The wrap with work/live spaces was part of a design competition by the architect who was working with 
Kidzu. That idea is not a part of current design effort, which will be focused on parking levels. The previous idea 
mentioned only included work/live spaces on the Rosemary Street side. 
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